

## К. И. ИВАНОВ



Иванович свято хранил принцип реалистического искусства. За долгие годы труда К. И. Иванов оформил многие произведения русской классики. Его работы, тонкого знатока театра, отличались глубокой правдивостью, сценической выразительностью и тщательностью исполнения.

Не ограничиваясь рамками декоративного искусства, К. И. Иванов проявил себя, как незаурядный портретист и живописец. Последние месяцы жизни он посвятил созданию цикла исторических полотен из жизни старого Н. Новгорода. К сожалению, закончить эту работу ему не удалось.

Константин Иванович вел большую общественную работу.

За большие заслуги перед советским искусством правительство наградило Константина Ивановича орденом Трудового Красного Знамени и медалями Советского Союза.

Память о Константине Ивановиче Иванове — художнике, гражданине и замечательном человеке — долго будет храниться в наших сердцах.

Группа товарищей.

Государственный театр драмы имени М. Горького понес большую утрату. После тяжелой болезни скончался член Коммунистической партии Советского Союза, заслуженный деятель искусств РСФСР Константин Иванович Иванов.

В его лице горьковчане потеряли художника, отдавшего более 40 лет творческой жизни родному городу.

В своем творчестве Константин